報道関係者各位

Nitto 株式ニトムズ

フォトスポット、クイズラリーなど、家族で楽しめるコンテンツが盛りだくさん

「第 60 回 JAPAN DIY HOMECENTER SHOW 2024」に出展

2024年8月29日~8月31日 / 幕張メッセ国際展示場

株式会社ニトムズ (本社:東京都品川区、代表取締役社長:右近敦嗣) は、2024 年 8 月 29 日(木)・30 日(金)・31 日(土)の 3 日間、千葉県・幕張メッセ国際展示場にて開催される「第 60 回 JAPAN DIY HOMECENTER SHOW 2024」に出展いたします。











独自の粘着設計でダニを捕獲 『スペアテープ コロコロ ダニクリーナー 2巻入』

環境へのやさしさを詰め込んだ 『スペアテープ コロコロ eco 2 巻入 (強接着)』

グリッド線入りで、まっすぐ切りやすい。 窓ガラスに貼るだけで暖房効率が UP する 『窓ガラス断熱シート グリッド 水貼り』

本年は、「お家のトラブルレスキュー隊 ~粘着力でらくらく解決~」をテーマに、当社の主力技術である粘着技術を応用した、暮らしに寄り添う利便性の高い製品を多数展示いたします。

主力製品の『コロコロ』からは、独自の立体粘着加工で、ダニ捕獲に特化した『スペアテープ コロコロ ダニクリーナー 2巻入』を展示するほか、フローチャートの質問に回答するとご自身のライフスタイルに合った『コロコロ』がわかる「コロコロ診断」コーナーを設けています。その他、貼るだけでトイレやキッチンの汚れを事前に防止する『すきま汚れカバーテープ』など、粘着技術を応用した健やかで快適な暮らしを支える製品を紹介します。

また、昨今の電気代高騰の対策にも貢献する、貼るだけで窓ガラスからの熱の伝わりを抑え、冷暖房効率をアップさせる断熱シートのラインアップや使い方を実演で説明します。あわせて昨年好評をいただいた特大の『コロコロ』と写真を撮影できるフォトスポットも設置。その他、全問正解者に当社製品をプレゼントするクイズラリーも実施し、来場者が楽しく過ごせる工夫を凝らした展示となっています。

当社は、今後もユーザーに寄り添う独創的な製品開発を通じて、毎日の暮らしに幸せを提供できるよう努めてまいります。

News Release

出展概要

名称	第 60 回 JAPAN DIY HOMECENTER SHOW 2024
会期	2024年8月29日(木)・30日(金) 9:30~17:00
	8月31日 (土) 9:30~16:00
	※ 一般公開日:8月30日(金)・8月31日(土)
会場	幕張メッセ国際展示場 4・5・6・7・8 ホール
当社ブース	8 ホール 補修材ゾーン「小間番号:8B11」
入場料	500円(税込) ※ただし、中学生以下、事前登録者は無料
主催	一般社団法人 日本 DIY・ホームセンター協会
展示会 URL	http://www.diy-show.jp/

【出展製品の一例】

コロコロ

当社が開発した粘着クリーナーシリーズ。



1983年の発売当初はカーペット用のみの展開でしたが、環境やライフスタイルの変化に合わせて進化を続け、フローリングでも使用できるマルチタイプや花粉の時期にお勧めしたい洋服用など、多彩なニーズに応えるラインアップを展開しています。

関連サイト: https://colocolo.nitoms.com/

プロセルフ



親会社である日東電工(Nitto)の粘着技術を応用して開発したテープシリーズ。 暮らしの DIY シーンからプロの現場まで、シーンに合わせて課題解決に役立つ テープを各種用意しています。

関連サイト: https://www.nitoms.com/proself/

まどエコ



窓まわりに貼るだけで暖房効率を上げ、手軽に賢く省エネできるシリーズ。 窓に貼る「断熱シート」や結露を吸水する「結露吸水断熱パネル」など、断熱から 結露対策まで豊富なラインアップを揃えています。

関連サイト: https://www.nitoms.com/madoeco/

※コロコロ、プロセルフ、まどエコは、Nitto グループの商標です。

News Release

会社概要

会社名 株式会社ニトムズ

設立 1975 年 4 月 1 日

本社住所 東京都品川区東品川 4 丁目 12 番 4 号 品川シーサイドパークタワー7 階

代表者 代表取締役社長 右近敦嗣

資本金 1億6,000万円(2024年4月1日現在)

社員数 366 名(2024 年 4 月 1 日現在)

URL https://www.nitoms.com/

事業内容 日用家庭用品、文具、医療・ヘルスケア製品などの企画・製造・加工・販売及び輸出入、小売店の運営株式会社ニトムズは、日東電工株式会社(Nitto)のグループ会社です。

■ 本リリースに関するお問い合わせ

株式会社ニトムズ 経営企画部 ブランド・コミュニケーション課

TEL: 03-6631-1663 FAX: 03-6631-1662

※ 紙面にお問い合わせ先を掲載される場合は、ニトムズ お客様相談室 0570-05-2106 と記載ください。

※ 当社では、多様な働き方を推進するために、従業員のテレワークを推奨しております。 そのため、お電話が繋がりにくい場合がございますので、下記フォームをご利用いただけますようお願いします。 株式会社ニトムズ コーポレートサイトお問い合わせページ https://www.nitoms.com/contact/